

## 不必远航

每年夏季,一定有一抹与海洋契合的清爽系搭配流行,今季从T台到街头都充满蓝白条纹、亚麻质地、金属扣与绳结细节,不必远航也能让海风拂过每个日常——2025年春夏海洋风穿搭的全新形态不再被限定在假日场景,航海元素清爽克制、自由不失秩序的特点让这一风格显得更都市也更实穿。

## Focus A 从海魂衫到蓝西装 航海系日常穿搭灵感

不只是水手、海军风的简单回归,而是从现代风格得到更多滋养,与静奢、度假、学院甚至波希米亚风融为一体,在清爽干净与极简线条的传统航海系特点基础上,增加了对面料、材质的考究以及挺拔、洒脱又带复古气息的设计细节,呈现出优雅中不失松弛的气质。

演绎一种穿衣风格,穿上它的标志性单品就已事半功倍,日常穿搭建议可从海魂衫开始,秩序感与活力感相辅相成,下装盲选牛仔或白色即可美得很安

心。而作为内搭则能很好地增加穿搭层次感,如果懒得在搭配上下功夫,也可点缀一件彩色针织衫披肩增加细节,营造低调又有重点的穿搭效果。

另一充满“航海味”且又比较“日常”的单品则属条纹衬衫,宽松版型更符合这一风格的调性,无论是搭配高腰短裤还是伞裙,配一双麻底帆布鞋,都能一秒拥有海边假期的氛围感。搭配同样宽松廓形的蓝色休闲西装则显得刚柔并济,松弛而不松散。



►蓝白配色是航海系风格中的经典,搭一些度假风配饰如金属扣与绳结细节,“航海味”更浓。



►无论海魂衫还是条纹衬衫版型都不用太紧身,有“被海风吹到慵懒感”的调调。

## 让海洋风穿搭拂过日常

■新快报记者 梁彧/文(资料图片)



►选间距小于或等于2厘米的细条纹,形成细腻的流动感,缓解视觉的“横向膨胀”。



►秀场上更多将海军条纹、水手领、潜水服材质等元素与实用主义结合,知性活力、通勤度假自由切换。



►日常穿搭建议可以从一件海魂衫开始,秩序感和活力感相辅相成。

## Focus B 混搭波希米亚风 刚柔并济自然洒脱

浪漫、飘逸、狂野潇洒的波希米亚风已成当下流行风中的“标杆”,于是充满秩序感的海魂衫与摇曳生姿的流苏碰撞到一起,自带设计感的水手领与随性的牛仔面料组成了CP,休闲感的条纹衬衫叠加浮夸亮眼的大量感配饰——精准拿捏标志性元素与适度混

►航海元素除了让“海洋风”更具都市感,也为波希米亚风增添几分实穿与精致度。



搭,呈现宽松、随性又有点儿飒的“波希米亚航海风”,一刚一柔,轻松自然。

波希米亚风的配饰通常都有一定“量感”,两种风格相互融合搭配时可让航海系海洋风的呈现重点放在服装上,可在一定程度上降低搭配难度,让混搭风的呈现更自然松弛。

►色彩上不只局限于蓝白,也有米色、棕色等色调搭配,带出波希米亚风的奔放自由。



►一条丝巾可给原本休闲风格的海洋风搭配平添波希米亚式异域风情。



►同色系和谐感能使不同风格元素在碰撞时得到自然过渡。



►亚麻、棉布等天然材质透气轻盈,今年流行的薄纱面料更在轻盈中添浪漫。